

Член партии «Новые люди» в Томске: «Умное голосование» обесценивает титаническую работу сотен людей

Член партии «Новые люди» Александр Цин-Дэ-Шань прокомментировал результаты выборов в городской парламент Томска, а также критически оценил систему «умного голосования».

По его словам, внушительного результата на выборах партии удалось добиться благодаря работе штаба и тех кандидатов, которые баллотировались.

«То есть вот эти 15 с хвостиком процентов – это полностью заслуга тех кандидатов и тех дел, которые они делали на протяжении многих-многих лет. Не так, как обычно в политике, за два в лучшем случае месяца мы начинаем лавочки копать, деревья высаживать и так далее. Это многолетняя работа каждого кандидата. И люди знают это, люди знают нас. Нас знают десятки тысяч человек», – подчеркнул политик, прошедший в городскую думу Томска.



Александр Цин-Дэ-Шань

Говоря о системе «умного голосования», Цин-Дэ-Шань заявил, что она «обесценивает титаническую работу сотен людей федерального штаба, регионального штаба, кандидатов».

Тем не менее полученные его партией 15,02% – заслуга не только её членов.

Результаты выборов показывают, что на избирательном округе №1 «Новые люди» получили больше голосов избирателей, чем в среднем по другим округам.

Это произошло, потому что «умные» избиратели чаще всего голосовали за ту партию, членом которой являлся сам кандидат от «Умного голосования».

В среднем «Новые люди» набрали 14,39%, но в округе, на котором был поддержан её одномандатник, она получила рекордные 25,67%.

Нетрудно посчитать, что благодаря «Умному голосованию» партия на этом округе могла дополнительно получить порядка 10% голосов.

Пусть в общем выражении это не так уж и много, получилось бы чуть менее 15%, но всё равно существенно.

Вообще, благодаря использованию в Томске технологии «Умного голосования» оппозиционные кандидаты смогли дополнительно получить от 10% до 30% голосов избирателей.

Каждый такой случай необходимо анализировать отдельно, но Александр Цин-дэ-Шань на первом округе без «Умного голосования» в думу бы точно не прошёл. Его отрыв от единоросса Дмитрия Буинцева – всего 17 голосов.

12	Буинцев Дмитрий Николаевич	1001
13	Павлов Евгений Владимирович	275
14	Третьяков Вячеслав Алексеевич	420
15	Туганова Оксана Анатольевна	342
16	Цин-Дэ-Шань Александр Андреевич	1018

Для справки: политическая партия «Новые люди» – российская правоцентристская политическая партия образованная в Москве 1 марта 2020 года. Основателем партии стал учредитель российской производственной компании «Faberlic» Алексей Нечаев.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 20555 16.09.2020, 14:42 📄 1062

URL: <https://babr24.com/?ADE=204968> Bytes: 2473 / 2276 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1225** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)